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Ne1: Kakne 13 HMxenpmBeOeHHbIX yTBEPXOEeHNN He cnpaBeasinebl?

|. UMnynbc - BEKTOpHas BenuynHa.

Il. Cuna, nog AencTtBMeM KOTOPOW TENO N3MEHSIET CBOK CKOPOCTb, BCeraa
CoHarpaBrieHa c HanpaBneHMeM HavyaribHON CKOPOCTM.

l1l. Imnynbc cunbl BCcerga coHanpasneH ¢ UaMeHeHNeM CKOPOCTH.

IV. [1py paBHOMEPHOM ABWMXEHUU MO OKPYXXHOCTU, UBMEHEHNE NMMNYSIbCa
Tena 3a NonoBWHY Nnepuoaa paBHO HYIIHO.

A) lulV B)Ylulll C)lulV D)llulll E)lull

Ne2: Ha pucyHke npuseneH rpaduk 3aBMCUMOCTM UMMYNbCOB TPeX Ten oT UX

cKopocTen. B KakoMm 13 HUxenpuBeaeHHbIX COOTHOLLEHNN HAaXoOATCA UX Maccbl?

AP
A) m>m_>m,

B) m,<m.<m,
C) m=m_=m,

D) m,>m_>m,

E) m,<m <m,




Ne3: Kakon n3 HmkeykasaHHbIX TOYEK Ha guarpamMmme 3aBUCUMOCTH
MMNynbca Tena OT ero MaccCbl COOTBETCTBYET MUHUMaANbHAA CKOPOCTb?

AP A) 1
., B) 2
C) 3
D) 4
E) 5

0 > m

Ne4: Ha puncyHke nokasaHbl MPOeKUnUn UMMNyrnbLCOB TPeX Ten OT BpeMeHun. B
KakoM U3 HUXKernpuBeaeHHbIX COOTHOLLEHUN HAaXOO4ATCSA CUlbl,
OEeNCTBYOLLNE

HaatnTena tF

A) F>F>F,
B) F,.<F<F,
C) F>F>F
D) F,<F<F,
EJNF.=F =IF




Ne5: Tpu Tena gBuraroTcs paBHOMEPHO MO OKPY>XXHOCTSAM O4MHAKOBOMN
paguyca. YuntbiBasg MHOpMaLUIo NPUBEAEHHYO HA PUCYHKE,
YCTaHOBUTb, B KAKOM N3 HMXKE NpuBeAeHHbIX COOTHOLLEHMN HAXOOATCA
Mexay cobon nepunoabl odpalleHns aTux Ten?

1+ 1 A) T, =T,=T,
B) T,>T,>T,
C) T, <T,<T,
D) T,<T,<T,
. E) T, >T,>T,

m

Ne6: Ha pucyHke npencrasneH rpadpuk 3aBUCUMOCTU KOOPAMHATLI Tena Maccou
1kr ot BpeMmeHn. Onpenenutb U3aMeHeHne nuMmnynbsca 3Toro Tena 3a 10 cekyHg.

4 X; A) 10 Hc
B) O

C) 6 Hc
D) 60 Hc
E) 40 Hc




Ne7: Teno maccoun 200r nameHaeT cBOM KOOpAMHaThbI MO 3aKOHY:
X=3+4t+5t% (M) Yepes Kakon NPOMeXyTOK BpEMeH Nnocre Havana ABUXKeHus,
Teno oyoetr UMeTb MMNynbc 2HcC?

A) 20c B) 19,2c C) 100c D) 10c E) 0,6¢c

Ne8: Kakon n3 HmxenpmneegeHHbIX BENUYNH COOTBETCTBYET BblpaXKeHue:

[ne: v-ckopocTb; F - cuna; a-yckopeHue; p - uMnynbC.

A) Ckopoctn. B) lnotHocTtu. C) MowHoctn. D) Paborte. E) OdnuHe.

N29: Kakon n3 HmxenpueegeHHbIX BENUYNH COOTBETCTBYET BblpaXKeHue:

[Oe: p - UMNYIbC; V - CKOPOCTb; S - ANUHA.

A) MowHoctn. B) Cune C) lNnotHoctn. D) Pabote. E) YckopeHuto




Ne10: Kakon n3 HmxenpuseneHHbIX BENIMYMH COOTBETCTBYET BblpaXXeHUe:

Foe: p -MMnynec; s - nepemMelleHue; t - nepuoga. d ik ?

P 2
A) Pabore.

B) lnoTHoOCTW.
C) CkopocTn.
D) MowHocTw.

E) YckopeHuto.
ms

Ne11: Kakon n3 HmxenpmBeaeHHbIX BEMMMYMH COOTBETCTBYET BblpaXXeHUE: p

[Ooe: m- macca; s- AnvHa; p-umnynbse.

A) YacTtorTe.
B) BpemeHun.
C) MNnoTtHoCTWN.
D) mnynbcy.
E) Pabore.




Ne12: KoopanHarta Tena usaMeHsieTCcs C Te4eHUEM BPeEMEHN TaK, KaK
NokKasaHo Ha pucyHke. Kakon n3 HmkenpuBeaeHHbIX rpaduko Hanbonee
TOYHO OTpa)kaeT 3aBUCUMOCTb MPOEKUUM UMMNYSIbCa 3TOro Tesia oT BpeMeHn?

A)




Ne13: Ha pucyHke nokasaHa 3aBMCUMOCTb NPOEKLNM UMnyrbca Tena ot
BpemeHn. OnpeaenuTtb BENMMYNHY NPOEKLNIO CUITbl NO4 AENCTBUEM KOTOPOU
OaHHOe Teno ABUranochb 4O OCTaHOBKW.

‘ A) -5H
i N B) -10H
C) 6H
D) 10H
E) 5H

-

t, C

Ne15: Ha puncyHke nokasaH rpadouk 3aBMCUMOCTU NPOEKLMN UMMNYSibCca
Terna oT BpeMeHun. B kakoMm 13 HmxenpuBeaeHHbIX COOTHOLLEHNN
Haxo4ATCSA BENUYUHbLI CUNM, AENCTBYIOLWMX Ha 3TO TENO B

COOTBETCTB) 4 p_ ~ peMeHu?

A) F>F >F,
B) F,.<F,<F,
C) F>F,>F,
D) F.<F,<F,
E) F,=F, =F,




Ne14: Ha pucyHke npuBegeHa 3aBUCMMOCTb MPOEKL MM MNynbca Tena
NOCTOAHHOM Maccbl OT BpeMeHW. Kakon n3 HmxenpuBeaeHHbIX rpadoukoB
Hanbonee TO4YHO OTpaXaeT 3aBUCUMOCTb MPOEKLMN CUIbl, ENCTBYIOLLEN
Ha 9TO Teno OT BpeMeHU?

4 Px A) B)




Ne16: Ha pucyHke npuBeaeHa 3aBMCUMOCTb NPOEKL N
nepemMeLLeHNS OT BpEMEHU ANns Terna maccoun 2kr. Onpenenntb
MMNYJSbC Tena B MOMEHT BpeMeHU 2c. (HadanbHas CKOpOCTb paBHa

HyJ'IPO) S ™M
! A) 6Hc

B) 8Hc
C) 12Hc
D) 2Hc
E) 1Hc

Ne17: Ha pucyHke nokaszaHa 3aBUCUMOCTb UMMYyribCa OT BPEMEHU ONA Tpex Ten ,
Ha4YMHaWMX OBUXKEHNE N3 COCTOSIHMA NOKOS No4 AEUCTBUEM BHELLHUX cun. B

KaKoOM M3 HUXKenpuBeaeHHbIX COOTHOLLIEHNI HAaXoaATCcs Mexay cobon 3HaYeHus
3TUX CWUM B MOMEHT BpemeHu t ?
tP A) F>F>F,

1 3

B) F1< F2< F3
C) F1> F3> F2
D) F1< F3< F2

E) HepoctaTo4HOo
OTBEeTAa.




Ne18: Ha pucyHke nokasaHa 3aBUCUMOCTb NPOEKLNN MMNYSIbCOB
Tpex Ten oT BpeMeHU. B kakom 13 HmxenpuseneHHbIX COOTHOLLEHUHN,
HaxoO4ATCA 3Ha4YeHUs CUS, JEUCTBYIOLLMX HA 3TU Tena B TOT MOMEHT
BpeEMeHN, Koraa MMnyrbCbl Tesl 0AMHaKOBbI?

4 Px A) F>F>F,
B) F,>F>F
C) F>F>F
D) F.<F<F,
E) F,=F=F,

0 >
t

Ne19: cnonb3ys 3aBMCUMOCTb MMMYJSibCa Tena OT BpeMeEHU, OnpeaeniTb
PaBHOLOENCTBYIOLLYIO CUNY OENCTBYIOLLYIO Ha 3TO Tero.

4 Pikrem/c A) 3H
B) 8H
C) 12H
D) 2H
E) 16




Ne20: Onpenenutb NPOEKUUIO UBMEHEHUA UMIMYyIbCa Tena 3a
LLIeCTb CEeKYH[, ecrnin Ha Teno AEeNUCTBYET cuna, NpoeKLns KOToOpou
N3MEHSIETCA C TeYEHMEM BpeMeHn Tak. Kak nokazaHO Ha pUCYHKE.

s Fy, H A) 16 Hc
B) 10 Hc
C) 12 Hc
D) O

E) 8 Hc

Ne21: Ha teno maccown 5kr asmxyLumnecs co ckopoctbto 10M/c HaunHaer

aencTeoBaTthb NepemMeHHas cuna. ['paduk 3aBUCUMOCTU MPOEKLMN KOTOPOU OT
BpeMeHU npueeneH Ha pucyHke. Bo CKOMbKo pa3 npoeKkuns n3mMeHeHus

nMmnyrnbca B nHTepBase Bpemenu (0;2)c, oTnimyaeTcs OoT MMnyribca Cunbl B
NHTepBarsne BpemMmenu (1;2)c?

AF;H
A) B nBa pasa bonblue.

B) B Tpu pasa 6onbLue.

C) He otnunyatorcs.

D) B 25 pa3s 6onbLue.

E) B 4 pa3a 6onbLue.




Ne22: [1Be Tenexku ogMHaKoOBbIX Macc ABUraloTcsl HABCTpeYy Apyr apyry
CO cKopocTaAMU SM/C n 3m/C COOTBETCTBEHHO. Kakon U3 HmxXenpueeaeHHbIX
rpadoukoB, Hanbonee TO4YHO OTpaXKaeT 3aBMCUMOCTb CKOPOCTEN ITUX TenN,

nocne abconTHO Heyrnpyroro y,u,apa?
' m/c

A) 4V wie B) +V; m/c

-

Ne23: lNokoslmecs Teno nog AeNCTBUEM
BHYTPEHHNX CUNM MTHOBEHHO pacnanoch Ha Tpu
o4uHakoBble YacTu. Mcnonb3ya nHgopmawmio
NpuBELEHHYIO HA PUCYHKe, onpeadennTb Yemy
paBHa 1 Kak HanpasSieHa CKOPOCTb TPETLErO
ocKorka? T > —

ETi g 23V

A Y v C) D) 2BV




Ne24: LLlap maccon 0,3Kr 4BUraeTca Co CKOPOCTbIO 1M/C HaBCTpeYy
KOTOPbIN ABUXETCHA CO CKOPOCTbIO 3M/C. B pesynerate abcontoTHO
Heyrnpyroro yoapa OHW cTanu ABuraTbCsl CO CKOPOCTbIO 0,6M/C.
OnpegennTb Maccy BTOPOro Liapa.

A) 180r

B) 1,8Kr

C) 200r

D) 2kr

E) Takaa cutyaums

HGBOW?B(H&L > o
N225: Ha Tenexky maccoun 10Kl ,4BMXYLLENCA MO roOpuU3oHTanbHON
NOBEPXHOCTU CO CKOPOCTLIO 15M/C C BbICOTbI 5M NagaeT Terno Mmaccoun
5kr. OnpenennTb CKOPOCTb 3TOro Tena rnocne abcontoTHO HEYNPYroro

yaapa O TEJIEXKKY. A) 0,1m/c

B) 40/3m/c
C) 3/40Mm/c
D) 3/4m/c
E) 10M/c




N226: HaBcTpeuy Tenexke maccou 8Kr, ABMXKYLLENCA paBHOMEPHO
CO CKOPOCTbI SM/C noaneTaeT TENO Maccon 2Kr co ckopocTtbio 10m/c
noa yrnom 30° k BepTukanu. Onpenenntb CKOPOCTb TEM, Nocre
abCoOSIlOTHO Heynpyroro yaapa.

A) 3m/c
B) 2m/c
C) 2,3m/c
D) 5m/c
E) em/c

Ne27: Teno maccon 100r ceobogHo nagaeT ¢ BbicoTbl 5SM. OnpegennTb cuny
yaapa npu abcosnTHO ynpyrom yaape, ecnu ero anutensHocTtb 0,01c.

A) 1H
B) 2,5H
C) 5H
D) 100H
E) 200H




Ne28: CkopocTb Tena maccoun 100r npu nogneTte K ropusoHTanbHom
NOBEPXHOCTU paBHa SM/c. Yemy paBHO M3MEHEHME UMMYNbCa 3TOro
Tena npu abcontoTHo ynpyrom yaape? (CKopocTb Tena
nepneHauKynspHa noBepxXHOCTU. )

A) 0O

B) 1Hc

C) 1000HC

D) 0,5Hc

E) 0,5HcC
N229: Ha nokosieecsa Terno Ha4YnHaeT AencTBoBaTb cuna, NPoeKL s KOTOpou ¢

Ted4eHnem BpeMeHn NSAMEHAETCA TaK , KaK MNMOKa3aHO Ha PUCYHKeE. Oﬂpeﬂ,eJ'II/ITb
BEJIMYNHY NMpPpoeKUnNn NSMEHEHNA MMIMNYJIbCa 3TOIO Tella 4Yepea 10 CEeKyHA.

AF, H

A) 0

B) 25Hc
C) 50Hc
D) -25Hc
E) -25Hc




Ne30: Ha ckonbko nNpoLeHTOB U3MeHeHne nmnynbca Tena, paBHOMEpPHO

BpalwlakLerocq no OKpy>XHOCTU 3a MNMoJIOBUHY Nnepunoaa OoTiin4aeTcAd OT
N3IMEHEHUA NMIYJIbCa 3a rlepmop,?

A) YBennuutcs Ha 200%.
B) YMeHbLNTCA Ha 200%.
C) YBenunuyntcs Ha 100%.

D) YMeHbwunTcAa Ha 100%.

E) He namenurcs.
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